
Під час демонстраційних  тактичних навчань із залу
ченням підрозділів Сухопутних військ та Повітряних сил 
Збройних Сил України свою майстерність і вишкіл про
демонстрували  близько 1700 військовослужбовців за  
допомогою майже 400 одиниць різноманітних зразків 
озброєння та військової техніки. За сценарієм навчань 
у ході «ліквідації збройного конфлікту на державно
му кордоні» була досягнута мета – продемонстрована 
ефективність керування вогнем та підрозділами під час 
ведення спільних бойових дій   десантних військ за під
тримки авіації Сухопутних військ та Повітряних сил. Вік
тор Янукович здійснив пуски протитанкових керованих 

ракет «СтугнаП», а також ознайомився з новими ви
дами озброєнь, які використовують у Збройних Силах 
України. По завершенні військових навчань Президент 
нагородив його учасників годинниками й запевнив, що 
в найближчій перспективі буде істотно підвищено боє
здатність Збройних Сил України і професійність україн
ських військовослужбовців. Адже у вересні цього року 
він затвердив Комплексну програму реформування та 
розвитку Збройних Сил України  на період до 2017 року.

Як Верховний Головнокомандувач Збройних Сил України Віктор Янукович 
спостерігав  на полігоні за ходом проведення демонстраційних тактичних навчань 
із залученням підрозділів Сухопутних військ та Повітряних Сил. Главу держави 
супроводжували міністр оборони України Павло Лебедєв, начальник Генерального 
штабу – Головнокомандувач ЗС України генерал-полковник Володимир Замана, 
командувач Сухопутних військ ЗС України генерал-полковник Геннадій Воробйов, 
голова Львівської облдержадміністрації Віктор Шемчук.
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ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Військовий репортаж

36

1 жовтня Президент України Віктор Янукович відвідав  
Міжнародний центр миротворчості і безпеки Академії Сухопутних військ 
імені гетьмана Петра Сагайдачного, що на Львівщині

Фото Володимира СКОРОСТЕЦЬКОГО
(Львівський регіональний медіацентр  

Міністерства оборони України).

Лариса МАРЧУК


